

Zbornica zavrnila s 329 glasovi proti 222 komunistično resolucijo o nezaupnici

Za nezaupnico so glasovali komunisti, psiupovci, liberalci, monarhisti, misovci in Pacciardi; proti pa demokristjani, socialisti, socialdemokrati in republikanci; vzdržali so se trije južnotiroski poslanci - Moro napovedal vrsto novih ukrepov - Danes seja ministrskega sveta

RIM, 12. - Poslanska zbornica je zavrnila komunistično resolucijo o nezaupnici s 329 glasovi proti 222. Proti so glasovali demokristjani, socialisti, socialdemokrati in republikanci.

vladi za izdajo novega zakonika o kazenskem postopku. Pripravljen je tudi novi zakon o javni varnosti. Pripravljeni so zakoniki o snutki o reformi javne uprave.

Zatem je minister izjavil, da bila prava nesreča, če bi takoj končala pravna sredstva. Če bi pa za njen uspeh potrebno, da vsaka država, ki bi se je udeležila, dobi zagotovila, da ostale države sprejmejo pripravljene pogoje.

V nedeljo volitve v Argentini

Znova bodo nastopili tudi neoperonisti in v nekaterih pokrajinah tudi komunisti

BUENOS AIRES, 12. - V nedeljo bodo v Argentini volitve za obnovitev polovice poslanske zbornice. Poleg tega bodo izvolili 99 sodnih funkcionarjev, ki bodo nadomestili tiste, katerih mandat poteka konec aprila.

Na volitvah bo sodelovalo 22 strank, toda po mnenju opazovalcev ne more nobena stranka vtipati, da bo dosegla v prihodnjem parlamentu doli absolutno večino v poslanski zbornici in tudi ne bo mogla prisiliti predsednika Ilie, da odredi tiste spremembe, ki jih opozicija zahteva.

DANES

V rimski poslanski zbornici je bilo večera glasovanje o nezaupnici vladi. Kakor je bilo že prej pričakovati, je bila resolucija o nezaupnici zavrnila. Moro je v svojem govoru napovedal vrsto ukrepov in zavez za neugodnim gospodarskim stanjem.

V ameriški državi Alabami je večer umrl protestantski pastir James Reeb, ki so ga v torko bel rasisti prepeleli v smrt. Reeb je bil poljuden in tiho, ki jih podpirajo, odločnosti, da nadaljuje boju za odpravo rasne diskriminacije. V Washingtonu je bilo danes veliko zborovanje, katerega se je udeležilo štiri tisoč predstavnikov vseh veroizpovedi v ZDA.

Posredovanje Kanade v zvezi z Vietnamom

OTTAWA, 12. - Kanadski zunanji minister Paul Martin je sinoči izjavil v spečjalni zbornici, da je Kanada za nekaterimi drugimi državami nedavno udeležila vrste posvetovanj o Vietnamu, da bi našli pogoje za sklicanje mednarodne konferenec. Pripomnil je, da spada med te pogoje tudi prenehanje sovražnosti.

PASTOR JAMES REEB JE UMRL

4.000 predstavnikov vseh cerkva na zborovanju v Washingtonu

WASHINGTON, 12. - Protestantski pastir James Reeb, ki so ga v torko rasisti prepeleli v Birminghamu v državi Alabami skupno s številnimi drugimi belimi in črnimi pastirji, da se udeleži pohoda rncev v podporo večernim državljskim pravim. V torko zvečer ga je skupina petih belih rasistov pretepla, pri čemer so mu razbili lobanjo. Druga dva pastirja sta bila laže ranjena.

Bundesrat podaljšal rok o zastaranju nacističnih zločinov

BONN, 12. - Bundesrat (goranja zbornica) je danes brez debate odobrila resolucijo, s katero zahteva, naj se ukine ali pa podaljša rok o zastaranju nacističnih vojnih zločinov. Na podlagi resolucije Bundesrata ni več potrebno predložiti Bundestagu (spodnji zbornica) načrt zakona o tej zadevi. Sprito izjema glasovanja v Bundestagu s tem v zvezi. Kakor je znano, je Bundestag dejansko sprejel dva načrta zakona, ki bi v primeru dokaznega sprejema o-mo-gli-ko-žni kazenski pregon nacističnih zločinov tudi po 8. maju.

Sovjetski protest kitajski vladi

MOSKVA, 12. - Sovjetska vlada je poslala kitajski vladi noto, s katero zavrača njen nedavni protest. Sovjetska vlada protestira proti demonstraciji pred sovjetskimi posantstvom v Pekingu in poudarja, da se kaj takega se ni zgodilo v zgodovini odnosov med socialističnimi državami. Nota poudarja tudi, da vsobote kitajska nota sume laži. Pri tem ugotavlja, da ves čas obstoja kitajske republike niso kitajske oblasti nikoli dovolile demonstracij proti diplomat-skim predstavništvom imperialističnih držav. Kar pa so kitajski državljani napravili 4. marca v Mo-

Indijski protest kitajski vladi

NOVI DELHI, 12. - Indijska vlada je z noto od 10. marca, ki je bila objavljena danes, protestirala pri kitajski vladi, ki name-rava podpisati s Pakistanom protokoli o meji. Nota se sklicuje na skupno kitajsko-pakistansko sporocilo od 7. marca, ki določa označitev meje med obema državama.

Wilson odgovarja na voščila ob svojem 49. rojstnem dnevu

Predsednik angleške vlade Wilson odgovarja na voščila ob svojem 49. rojstnem dnevu. Wilson je v voščilu izjavil, da je zelo vesel, da se mu pridružijo milijoni drugih, ki mu čestitajo ob njegovem rojstnem dnevu. Zaradi svojega zdravja ni mogel priti na dan, ko bi moral biti v Parizu.

Wilson se sestane aprila z Johnsonom

LONDON, 12. - Danes so v Londonu uradno potrdili, da bo predsednik vlade Wilson imel 15. aprila v Washingtonu uraden razgovor s predsednikom Johnsonom. Ni bilo še določeno, o čem bosta govorila. Nedvomno pa bo glavni predmet razgovor položaj v Vietnamu in na Srednjem vohodu. Kakor je znano, bo Wilson 14. aprila prišel v New York, kjer bo predaval v "Economic Club" o kitajskem proročanju in istega dne se bo odpravil na tiskom OZN v Tanton.

Danio Dolci z delegacijo v Rimu

RIM, 12. - Danes so predstavniki raznih strank sprejeli na Montecitorio delegacijo, ki jo je vodil Danilo Dolci. V delegaciji so bili predstavniki občinskih uprav dvajsetih občin v pokrajini Agrigento in Trapani. Delegacija je predstavnikom strank razložila zahteve za gospodarski razvoj tega področja. Zlasti je zahtevala, naj se čimprej začne graditi rez na reki Belice, naj se ukrene, jo zastarele zemljiške pogodbe in naj se ustanovi ustanova za gospodarski razvoj, pri kateri naj sodelujejo prizadete občine.

Nezadovoljstvo med Arabci zaradi Burgibovega stališča

BIRNABACH se prihodnji teden vrne v Tel Aviv - Protinemske demonstracije v Libanonu - Golda Meir obišče 16. t. m. Pariz

BONN, 12. - Predstavniki bonške vlade von Hase je izjavil, da se bo demokristjanski poslanec Birnabach vrnil prihodnji teden v Izrael. Pripomnil je, da zahodnomorska vlada ni bila nikoli pozvana, naj se obveže, da bo dobavljala pomoč Izraelu, če bi bile njegove meje ogrožene. Potrdil je, kar je že 7. marca izjavila vlada, t. j. da ne bodo več dobavljali orožja "sporociljem nepotnosti". Kakor poročajo iz Tel Aviva, se predsednik izraelske vlade Eškol trudi, da bi združil zadostno večino za nezavzo diplomatskih odnosov z Zahodno Nemčijo. Znano je, da so v vladi koaliciji in izven nje struje, ki tema nasprotujejo, toda ministri predsednik je imenja, da bi jrtav navezava rednih diplomatskih odnosov z Bonnoma omogočila premaganje sporov v zvezi s prekinitvijo dobavljanja nemškega orožja Izraelu. Verjetno bo Eškol podal v torko javno izjavo v zvezi s tem.

SKLEPI ZVEZNE SKUPŠČINE JUGOSLAVIJE

Reorganizacija dela in strukture izvršnega sveta in zvezne uprave

Zmanjšanje omejitev za gibanje na mejnih področjih in v prometu tujcev

(Od našega dopisnika) BEOGRAD, 12. - Zvezna skupščina je sprejela danes vrsto zakonskih predlogov, med njimi predlog zakona o spremembah in o dopolnitvah zakona o zveznem izvršnem svetu in predlog zakona o zveznih organih in organov so namreč po sprejetju nove ustave pokazale potrebo določenih sprememb tako v organizaciji in načinu dela zveznega izvršnega sveta kakor v organizacijski strukturi zvezne uprave.

V zvezi s sprejetimi spremembami se združujeta zvezi tajništvo za industrijo in trgovino v skupno zvezno tajništvo za industrijo in trgovino. Zvezno tajništvo za splošne gospodarske probleme in njegovi posli prenesejo na zvezi zavod za gospodarsko načrtovanje, zvezno tajništvo za finančne in novo tajništvo za industrijo in trgovino. Zvezno tajništvo za zakonodajno in organizacijo ter zvezno tajništvo za proračun in organizacijo uprave se spreminjata v strokovno službo zveznega izvršnega sveta. Poleg tega dobi devet različnih samostojnih organov zvezne uprave status organa oziroma organizacije.

ISTOČASNO so bili imenovani za zveznega tajnika za trgovino in industrijo Hakijski Polderac, za promet in zvezi Milan Neoričič, za notranje zadeve Milan Mišković, za zdravstvo in socialno politiko Dragutin Kosovac, za pravosodje Milorad Zorić, za informacije Gustav Vlahov, za predsednika odbora za turizem dr. Jože Brlejš, za generalnega ravnatelja zveznega zavoda za načrtovanje dr. Rihard Štainer.

Zvezna skupščina je sprejela tudi vrsto ukrepov, ki bodo zmanjšali omejitve za gibanje na mejnih področjih, ki se praktično ukinja, in v prometu tujcev. Inozemski turisti, ki prihajajo v Jugoslavijo, bodo lahko bivalni tri dni v Jugoslaviji brez potnih listov in vizumov. Doblili bodo dovoljenje za bivanje na podlagi katerega koli osebnega dokumenta. Potniki s tranzitnimi vizumi se bodo lahko zadržali v Jugoslaviji sedem dni, s tem da jim tajništvo za notranje zadeve lahko podaljša bivanje do enega leta.

Wilson napovedal vrsto ukrepov

Wilson je v voščilu izjavil, da je zelo vesel, da se mu pridružijo milijoni drugih, ki mu čestitajo ob njegovem rojstnem dnevu. Zaradi svojega zdravja ni mogel priti na dan, ko bi moral biti v Parizu.

Wilson se sestane aprila z Johnsonom

LONDON, 12. - Danes so v Londonu uradno potrdili, da bo predsednik vlade Wilson imel 15. aprila v Washingtonu uraden razgovor s predsednikom Johnsonom.

Danio Dolci z delegacijo v Rimu

RIM, 12. - Danes so predstavniki raznih strank sprejeli na Montecitorio delegacijo, ki jo je vodil Danilo Dolci. V delegaciji so bili predstavniki občinskih uprav dvajsetih občin v pokrajini Agrigento in Trapani.

Wilson napovedal vrsto ukrepov

Wilson je v voščilu izjavil, da je zelo vesel, da se mu pridružijo milijoni drugih, ki mu čestitajo ob njegovem rojstnem dnevu. Zaradi svojega zdravja ni mogel priti na dan, ko bi moral biti v Parizu.



Med posvetovanjem v Kairu. Na sliki predstavniki Sudana, ZAR in Iraka

Predsednik angleške vlade Wilson odgovarja na voščila ob svojem 49. rojstnem dnevu









